MPOMEXYTOYHbIA HACOC - CEPUN XV
Anss COEAMHEHNA C XV2

®NAHEL, 36,5, OXBATbIBAIOLLUWA

IX]o]1 |o6e[42]|A[B|[B|A]

P1) Makc. pabouee dasneHue - P3) Makc. nukogoe dasneHue
Lns pabombi Hacoca 8 msxenom pexume pekomeHOyemcs nposepsmb Aonycmumbili

Kpymsawuli MOMeHm Ha eany
Tabnuua rabapuToB |
™n Bec A B D D
Kr MM MM BXOo4 BbIX0a4
X01-2/0.17 | 0,400 | 72,3 46,2 1/4" BSPP 1/4" BSPP
X0I-2/0.25 | 0,410 | 72,9 46,5 1/4" BSPP 1/4" BSPP
X01-2/0.45 | 0,420 | 74,5 473 1/4" BSPP 1/4" BSPP
X0I1-2/0.57 | 0,430 | 75,5 47,8 1/4" BSPP 1/4" BSPP
X0I1-2/0.76 | 0,440 | 77,0 48,5 1/4" BSPP 1/4" BSPP
X01-2/0.98 | 0,460 | 78,5 49,3 1/4" BSPP 1/4" BSPP
X0I-2/1.27 | 0,480 | 81,0 50,5 1/4" BSPP 1/4" BSPP
X0I-2/1.52 | 0,500 | 83,0 51,5 1/4" BSPP 1/4" BSPP
X01-2/2.30 | 0,560 89,0 54,5 1/4" BSPP 1/4" BSPP

T.1 =11.7+13.7 [H-M] - KpyTALLMA MOMEHT 3aTsXKKM BUHTOB M6
T.2 = 2.1 [H-mM] - gONYCTMMBIN KPYTALLMIA MOMEHT Ha Barny
(MpumeyaHwue: Bbibupas Ban, Bcerga npoBepsiiTe ONYCTUMBIN KPYTSALLUMIA MOMEHT).

Cepuis X | Cepusa XV
pynna 0 |[Tlpymna0
Kateropus I [MpOMEXYTOYHBIN HAacoC
Pabouuni oovem | 06 | 0,76 x2T
@36,5 oxBaTbIBAOLLMIA C NPaBbIM X21-2
CIERC i BpaLyeHvem 2P+0P, 3P+0P
CIPO1- MpomesxyTouHbI Anst 1+0 2+0, | X31-3 |
Ban A | Ban uunuHgpvyeckuin @7 - M7x1 —
LUMOHKA 2 MM
Kopryc Bxon B | BxoagHon VKaHan -1/4" ?AS
Bbixog | B | BbixogHo kaHan - 1/4" GAS
Kpbiluka A OxBaTblBatoLLas KpbILLKa 47151 TEBON
CEKLMM MHOTOCEKLIMOHHOTO Hacoca @22 Xlooa
Tabnuua TEXHUYECKUX XapaKTePUCTUK 1137
Pa6. Makc.
™n 06. LaBneHue }C,) kon d}é
Cu” [ P1 P3 IleBoe BpalleHue MpaBoe BpalleHue
lo6 | 6ap | bap
X01-2/0.17 | 0,16 | 220 | 260 |X {0 |1 |01 |41 |A |B [B [A |X [0 |I |01 |42 [A [B [B |A
X0I-2/0.25 | 0,24 | 220 | 260 (X [0 |1 |02 (41 [A |B |B |A [X |0 [I [02 |42 |A |B (B [A
X01-2/0.45 | 0,45 | 220 | 280 |X |0 |1 |04 |41 |A |B |B [A |X [0 |] |04 |42 [A [B [B |A
X01-2/0.57 | 0,56 | 220 | 280 |X {0 |1 |05 |41 |A |B [B [A |X [0 |] |05 |42 [A [B [B |A
X01-2/0.76 | 0,75 | 220 | 280 |X |0 |1 |06 |41 |A |B |B [A |X [0 |] |06 |42 [A [B [B |A
X01-2/0.98 | 092 | 220 | 280 |X |0 |1 |07 |41 |A |B [B [A |X [0 |] |07 |42 [A [B [B |A
X0-2/1.27 | 1,26 | 220 | 280 (X [0 |1 |09 (41 [A |B |B |A [X |0 [I [09 |42 |A |B (B [A
X01-211.52 | 1,48 | 220 | 280 |X {0 |1 |11 |41 |A |B [B [A |X [0 |I |11 |42 |A [B [B |A
X01-2/2.30 | 2,28 | 190 | 210 |X |0 |1 |13 |41 |A |B [B [A |X [0 |1 |13 |42 |[A [B [B |A

Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Sole Shareholder Company - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) Italy tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061

X1004

www.vivoil.com - english

02/07/2009

89




TABJIMLA BAPUAHTOB KOMIMJIEKTALIUN

®NTAHEL| 36,5, OXBATbIBAIOLLIMIA

PnaHey, @36,5 oxBaTbIBAOLLMA Ban Kpbliwka
Nesoe BpalweHue lNpasoe BpauleHne Nesoe BpalyeHue lNpaBoe BpalleHne
CIPO1- Ban
LMANMHOPMYECKW
41 42 T2=21H-m A A
mO75 _Z=15 :
g
D
Tunopasmep CTaH.q§p'r|-|b|e Kopnyca
Pa6ounit c
O61em TaHOapTHble
TN Kon CMYo6 pe3b6bl
X01-2/0.17 01 0.17 B-B
X01-2/0.25 02 0.25 B-B
X0I-2/0.45 04 0.45 B-B
X0I-2/0.57 05 0.57 B-B
X01-2/0.76 06 0.76 B-B
X01-2/0.98 07 0.98 B-B
X01-2/1.27 09 1.27 B-B
X01-2/1.52 11 1.52 B-B
X01-2/2.30 13 2.30 B-B
B mabnuuye yka3aHbl umetouuecsi 8 accopmumeHme
KoM6UHayuu cmaHO0apmHbIx ¢hriaHyes u pessb.
| Kopnyc (pe3b6bl/dnaHLibl)
M14x1 M16x1
. 1/8BSP ., 14BSP 3/8 BSP L M10x1 L M12d

A Blk c| Dﬂk E F G

LA

3aKpbITbIN
Kopnyc

Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Sole Shareholder Company - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) Italy tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061

X1004 www.vivoil.com - english 02/07/2009

90






